

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ “НИКОЛА ВАПЦАРОВ”
с. Карapelит, общ. Добричка, обл. Добрич, ул. Втора, № 6
тел.: 05714/2215; 0876801936, e-mail: kaili69@abv.bg;ou_karapelit@abv.bg

ПРОТОКОЛ

№ 2 от 10.01.2020 г.

за проведено заседание на Обществения съвет към СУ“ Н.Вапцаров“
с. Карapelит, общ. Добричка

Днес, 10.01.2020 г., в 13.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на общественния съвет към училище СУ“ Н.Вапцаров“ с. Карapelит. На събранието присъстваха 6 членове на общественния съвет, директорът на училището и счетоводителят.

Всички присъстващи на заседанието членове на общественния съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на общественния съвет, г-жа Магдалена Атанасова, **дневен ред**, както следва:

1. Обсъждане и съгласуване на отчета за изразходване на бюджет 2019.
2. Съгласуване на държавния план-прием на ученици след VII клас и допълнителен държавен план-прием след 10 клас за учебната 2020/2021 учебна година.

По т. 1 от дневния ред, счетоводителят г-жа Веска Димитрова, запозна членовете на Обществения съвет с отчета за изразходване на бюджет 2019г.. Отчетът беше подробен и от него стана ясно, че средствата са изразходвани по предназначение. Няма неизплатени задължения, както и не е останал голям преходен остатък.

Г-жа Тончева – директор на училището взе отношение по разискваната тема, като уточни, че с част от преходния остатък по бюджета планува да се направи освежаване на няколко класни стаи и поставяне на камери на третия етаж на училището.

Други изказвания не последваха и се премина към гласуване.

След проведеното гласуване за одобряване на отчета за изразходване на бюджет 2019, се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 6
Брой гласове „против“ – 0
Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 2 от дневния ред, директорът на училището г-жа Ивелина Тончева, запозна членовете на Обществения съвет с план-приема за учениците след VII клас и допълнителния план-прием след 10 клас за учебната 2020/2021 година. Тя информира членовете на Обществения съвет, че на заседание на ПС е взето решение за учебната 2020/2021 година да бъдат сформирани:

Протокол на заседание на общественния съвет към училище

1. Една паралелка с 26 ученици за професионално обучение за придобиване на втора степен на професионална квалификация по специалността 5410208 „Производство на растителни масла, маслопродукти и етерични масла“ – професия 541020 „Оператор в хранително-вкусовата промишленост“, с прием в VIII клас, петгодишен срок на обучение. На същия ПС е приет и ред за балообразуване и класиране на учениците, като балът да се формира като сбор на следните 6 елемента:

- удвоените резултати от НВО по Български език и литература и математика
- оценките по биология и здравно образование и химия и опазване на околната среда от свидетелството за основно образование на кандидатстващите ученици, превърнати по скала в точки.

2. Една паралелка с 26 ученици за професионално обучение за придобиване на втора степен на професионална квалификация по специалността 5410208 „Производство на растителни масла, маслопродукти и етерични масла“ – професия 541020 „Оператор в хранително-вкусовата промишленост“, с прием в XI клас, двегодишен срок на обучение.

Според реда за балообразуване и класиране на учениците, балът да се формира като сбор на 4 елемента- като като се вземат точките от НВО по БЕЛ и математика, както и оценките по химия и опазване на околната среда и биология и здравно образование от удостоверение за завършен първи гимназиален етап на кандидатстващите ученици, превърнати по скала в точки.

Г-жа Юлияна Златева – член на Обществения съвет, взе отношение като изрази мнение, че специалностите, гласувани от ПС ще дадат реална възможност на учениците да придобият професии, които и в момента и в бъдеще ще бъдат търсени на пазара на труда.

По т. 2 не постъпиха други изказвания и предложения.

След проведеното гласуване на предложението за план - приема, се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 6
Брой гласове „против“ – 0
Брой гласове „въздържал се“ – 0

На основание на резултатите от проведеното гласуване, общественият съвет към СУ „Н.Вапцаров“ с. Карapelит, взе следните **решения**:

1. Съгласува отчета за изразходване на бюджет 2019.
2. Съгласува държавния план-прием на ученици в 8 клас за учебната 2019/2020 година.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет се закри.

ПРОТОКОЛЧИК,

Юлияна Златева



**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ,**

.....
(Магдалена Атанасова)